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ACTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAS-

TELO DE PAIVA, REALIZADA NO 

DIA 27 DE DEZEMBRO DE 2012. 

No dia vinte e sete de Dezembro de dois mil e doze, nesta Vila de 

Castelo de Paiva, no edifício dos Paços do Município, reuniu ordinaria-

mente a Câmara Municipal, sob a presidência Gonçalo Fernando da 

Rocha de Jesus, Presidente da Câmara, com as presenças do Vice-

Presidente, António dos Santos Rodrigues, e dos Vereadores Rui César 

de Sousa Albergaria e Castro, Cláudia Vanessa da Silva Rodrigues 

Pereira, e José Manuel Moreira de Carvalho.  

Secretariou a reunião o Chefe da Divisão de Administração Geral, 

Vasco André Moreira Pimenta.  

Eram dez horas e quarenta  minutos, quando o Senhor Presidente 

da Câmara, declarou aberta a reunião. 

Faltaram por motivo justificado os Vereadores  Judite Manuela de 

Castro Rocha Quintas e Norberto dos Santos Rodrigues Moreira. 

PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA. 

O Sr. Presidente da Câmara deu início à reunião de Câmara justi-

ficando a falta da Vereadora Judite Quintas por motivos profissionais. 

Felicitou as várias instituições em cujos jantares de Natal teve a oportu-

nidade de participar – Agrupamentos de Escolas de Castelo de Paiva, 

Associações e IPSS´s – tendo desejado a todas elas um bom ano de 

2013. 

Saudou a iniciativa levada a cabo pela Santa Casa da Misericórdia de 

Castelo de Paiva denominada “Natal no Hospital”. Disse que foi um 

momento diferente e de alegria para os doentes que ali se encontram 

internados. 

Deu nota dos belos espectáculos que se realizaram no âmbito da inicia-

tiva “Sinais de Natal”, que foram desenvolvidos pela Academia de 

Música de Castelo de Paiva, e que ocorrem quer na sede do concelho, 
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quer nas restantes freguesias. Agradeceu aos Senhores Padres pela dis-

ponibilização de espaços para os espectáculos. 

Informou que também esteve presente no jantar de Natal da Banda de 

Fornos. 

Deu nota da presença de uma representação do concelho na manifesta-

ção organizada pela ANAFRE – Associação Nacional de Freguesias, 

que ocorreu em Lisboa no passado dia 22 de Dezembro, sobre a agrega-

ção de freguesias. Disse que os argumentos que sustentam a não agrega-

ção de freguesias no nosso concelho foram enviados ao Exmo. Sr. Pre-

sidente da República, esperando que os mesmos sejam aceites. 

Felicitou o Clube Taekwondo Paivense pela organização do campeonato 

distrital de Taekwondo, que teve lugar no Pavilhão do Couto Mineiro do 

Pejão, no passado dia 16 de Dezembro. 

Informou que têm havido relatos de falta de recursos humanos na Repar-

tição de Finanças de Castelo de Paiva. Disse que enviou uma comunica-

ção ao Sr. Director das Finanças de Aveiro a reivindicar mais funcioná-

rios para aquele serviço, à qual foi dada resposta negativa, com o argu-

mento de que existem funcionários suficientes naquela repartição. 

Referiu que tem havido saída de recursos humanos daquele serviço sem 

que tenha entrado alguém, e que face à resposta do Sr. Director das 

Finanças de Aveiro, ia participar a situação ao Director Nacional de 

Finanças e ao Sr. Secretário de Estado. 

O Vereador Rui César Castro usou da palavra para dizer que na 

Assembleia de Freguesia de Sobrado, foi alertado para o facto de o Sr. 

Presidente da Junta de Sobrado desconhecer o projecto da obra da 

Entrada da Vila, sendo esta uma prática corrente com a qual não con-

corda, porque a Junta de Freguesia deve ter conhecimento deste projecto 

estruturante para a Vila de Sobrado. 

Lamentou o sucedido, e espera que haja mais respeito pelas Juntas de 

Freguesia, porque o Sr. Vice – Presidente da Câmara já foi Presidente de 

Junta, e nessa altura também reivindicava ter conhecimento dos assuntos 

que diziam respeito à sua freguesia. 
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A Vereadora Vanessa Pereira usou da palavra para justificar a fal-

ta do Vereador Norberto Moreira por motivos profissionais. 

Agradeceu o convite da Câmara Municipal para participar no almoço de 

Natal, bem como, a todas as instituições que lhe enviaram convites de 

jantares de Natal e aos quais não pôde comparecer. 

Solicitou os custos com os primeiros três meses da iniciativa do Trans-

porte Solidário, e o envio do último protocolo celebrado com os Bom-

beiros Voluntários de Castelo de Paiva. 

Quanto à Repartição de Finanças de Castelo de Paiva, disse que não é a 

primeira vez que se fala no assunto, e que já tinha dito que era melhor se 

irem preparando para agir antes que algo aconteça, como aconteceu nou-

tras situações. 

Disse que é um assunto que a preocupa, e que os Vereadores do PSD 

estão solidários com a Câmara Municipal na luta a travar para que não 

se tire mais este serviço do concelho, e que também estão disponíveis 

para elaborar, em conjunto com o Sr. Presidente da Câmara, a missiva a 

enviar ao Director Nacional de Finanças e ao Sr. Secretário de Estado. 

O Sr. Presidente da Câmara interveio novamente para dizer que 

tem todo o prazer em dar a conhecer o projecto da obra da Entrada da 

Vila ao Sr. Presidente da Junta de Sobrado. 

Quanto aos documentos solicitados pela Vereadora Vanessa Pereira, 

disse que os serviços iam tratar do assunto. 

Relativamente à Repartição de Finanças de Castelo de Paiva, referiu que 

não há nenhuma posição oficial do governo sobre um possível encerra-

mento. 

Disse que acompanhou os Paivenses que apresentaram um abaixo-

assinado na Assembleia da República sobre este assunto, e que têm 

conhecimento pelos jornais que os concelhos com menor dimensão 

podem perder serviços públicos de proximidade. 

No caso em concreto, disse, trata-se da falta de recursos humanos que 

tem sido manifestada por várias pessoas.   
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A Vereadora Vanessa Pereira interveio novamente para pedir que 

o Sr. Presidente da Câmara lhe fornecesse uma cópia da comunicação 

enviada ao Sr. Director de Finanças de Aveiro. 

Desejou um bom ano de 2013 a todos os presentes. 

O Vereador Rui César Castro interveio novamente para solicitar 

os documentos com os custos da limpeza efectuada num terreno particu-

lar em Curvite, uma vez que o Sr. Vice – Presidente da Câmara tinha 

dito que já os tinha em sua posse. 

Desejou um bom ano de 2013 a todos os presentes. 

O Sr. Vice – Presidente da Câmara respondeu que ainda não tinha 

os documentos disponíveis. 

O Sr. Presidente da Câmara deu por concluído o período antes da 

ordem do dia, referindo que o executivo não regateia esforços para 

defender a manutenção de serviços públicos de proximidade no conce-

lho, e que conta com todos os Paivenses para travar esta luta.  

Disse esperar que o PSD também esteja presente nesta luta, porque hou-

ve momentos em que isso não aconteceu. 

Desejou um bom ano de 2013 para todos os presentes. 

1. - RESUMO DIÁRIO DE TESOURARIA.  

A Câmara Municipal tomou conhecimento das disponibilidades 

de tesouraria no dia 21 de Dezembro de 2012, cujo saldo totaliza a quan-

tia de 2.291.474,99 euros. 

2. - OBRAS MUNICIPAIS. 

 Retirado por falta de elementos. 

3- OBRAS PARTICULARES. 

 Retirado por falta de elementos. 

4- LOTEAMENTOS URBANOS E OBRAS DE URBANIZA-

ÇÃO.   

Retirado por falta de elementos. 

5- SUBSÍDIOS E APOIOS A DIVERSAS ENTIDADES. 

5.1 – ASSOCIAÇÃO COMERCIAL E INDUSTRIAL DE 

CASTELO DE PAIVA. 
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O Vereador José de Carvalho apresentou a seguinte proposta: “A 

Associação em título elaborou um programa, com a colaboração da 

Câmara Municipal, no sentido da promoção de actividades culturais na 

época Natalícia, que envolvem e promovem o comércio local. Pelo inte-

resse público que a iniciativa encerra, proponho a atribuição de subsídio 

no valor de 1000,00 euros.”  

Analisada a informação a Câmara Municipal deliberou através de vota-

ção nominal de que resultou unanimidade, conceder o subsídio de mil 

euros. 

6. – PESSOAL. 

6.1 – CONSULTADORIA TÉCNICA. A. MACHADO BAR-

BOSA, ENGENHARIA & TÉCNICAS AFINS, LDª. 

 Retirado por falta de elementos. 

6.2 – PESSOAL DIRIGENTE. PROPOSTA DE ATRIBUI-

ÇÃO DE DESPESAS DE REPRESENTAÇÃO, Nº.2, DO ARTIGO 

24º., DA LEI Nº.49/2012, DE 29 DE AGOSTO. 

 Retirado por falta de elementos. 

7. - DESPACHOS PROFERIDOS NO USO DA COMPE-

TÊNCIA DELEGADA. 

A Câmara Municipal tomou conhecimento dos despachos proferi-

dos no uso da competência delegada: Oitava alteração ao plano pluria-

nual de investimento; Nona alteração ao plano plurianual de investimen-

to; Oitava alteração ao plano de actividades municipal; Décima quarta 

alteração ao orçamento da despesa e da receita. 

Por último, deliberou a Câmara Municipal aprovar a acta da pre-

sente reunião em minuta, nos termos e para os efeitos previstos no artigo 

92º. Da Lei 169/99, de 18 de Setembro, e que vai ser lançada no respec-

tivo livro de actas.  

E não havendo mais nada a tratar, o Presidente da Câmara decla-

rou encerrada a reunião, pelas onze horas, da qual, para constar, se 

lavrou a presente acta, que vai ser assinada.  

E eu,                                                                , a redigi e subscrevi.  



RO. 27 Dezembro 2012. 

O Presidente, 

_______________________________ 

Os Vereadores, 

_______________________________ 

_______________________________ 

_______________________________ 

_______________________________ 

_______________________________ 

_______________________________ 

_______________________________ 

 

 


